

1 0 СЕН 1966

Советская правда
г. Кострома



В Костроме с большим успехом проходят гастроли Горьковского театра оперы и балета. Гости познакомили зрителей с операми «Князь Игорь», «Фауст», «Чародейка», балетами «Лебединое озеро», «Пер Гюнт» и другими своими работами.

На нашем снимке слева вы видите сцену из спектакля «Кармен». Эскамилио—И. Беринов, Кармен—солистка Большого театра Союза ССР Р. Бабак, Хозе—Н. Богуцкий.

На снимке справа — сцена из оперы «Князь Игорь». Кончак —А. Перфилов, Игорь—В. Богданов, Чага—Т. Емельянова.

Фото Ю. Калининкова.